
Najemninski vinar za mesto Ptuj. 

Pokrajinska uprava je dovolila, kakor že 
objavljeno, pobiranje najemninskega vinarja 
od letne najemnine'do 800 K 8%, do 1600 K 
12% in nad to svoto 15%, počenši s 1. januar
jem 1921. Vrhutega je dovolila pobiranje 1% 

od najemnine kot kanalsko pristojbino. Na
jemninski vinar in kanalsko pristojbino pla
čujejo brezizjemno vei najemniki (podnajem
niki) in hišni lastniki za prostore, ki jih upo
rabljajo. Ker je došel odlok pokr. uprave Še 
le 9. okt. t. 1., se dostavita hišnim lastnikom 
meseca novembra dva računa : prvi je redni 
mesečni račun, drugi za diferenco od preteklih 
10 mesecev. Da ne bo treba povprašati na 
magistratu, naj služi to pojasnilo : I. Redni 
mesečni račun za november: Prva stran obsega 
celotno svoto najemninskega vinarja, ki je 
odda hišni lastnik za se in vse stranke mestni 
občini; celotno svoto kanalske pristojbine, 
in skupno svoto obeh. Rodni mesečni račun 
se pošilja hišnemu lastniku, ki pobira najem
ninski vinar od vseh strank. Na drugi strani 
so navedene vse v poslopju stanujoče stranke, 
koliko vsaka plača naj. vinarja in koliko kan. 
pristojbine. Ker se bo zanaprej ta svota enako
merno vsak mesec pobirala, zato se izstavi 
ta detajlirani račun samo tokrat. Hišni last
niki si ga naj torej shranijo, najemniki pa 
zabeležijo na nje odpadajoče svoto. II. Račun 
ZC diferenco : Na prvi strani je v prvi vrsti 
označena celotna svota naj. vinarja, ki bi jo 
moral hišni lastnik po novem predpisu oddati 
od vseh preteklih 10 mesecev t. 1. mestni 
občini za se in vse stranke. Druga vrsta pove, 
koliko je v preteklih mesecih hišni lastnik že od
dal mestni občini naj. vinarja. Na strani je ozna
čena razlika obeh svot, ki se torej še mora 
oddati. V tretji vrsti je povedano, koliko 
znaša celotna svota kanalske pristojbine za 
vso preteklo dobo, v četrti, koliko je oddane 
mestni občini; na strani, kakšna je razlika, 
ki se se mora oddati. V peti vrsti je skup
na svota obeh razlik, torej celotna diferenca. 
Ker je pobirala mestna občina dozdaj na
jemninski vinar še vedno po predpisu za 
davčno dobo 1917—1919 in sicer po 6%, je 
razlika za 10 mesecev v nekaterih slučajih 
precejšna. Na drugi računski strani so nave
dene vse stranke, koliko odpade na vsako 
za vse pretekle dobe naj. vinarja in koliko 
kan. pristojbine. Koliko od te svote je na
jemnik že odplačal hišnemu lastniku, tega 
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mestna uprava ne more vedeti, vesta to le 
hišni lastnik in najemnik, ki morata med se
boj dognati, koliko je hišni lastnik sprejel in 
koliko še mu mora dati najemnik. Najemni
kom (podnajemnikom) se je doklada predpi
sala na podlagi napovedane najemnine za 
dobo od 1. do 31. oktobra t. 1. po hišnih 
lastnikih na magistratu od 17. do 20. okto
bra t. 1., hišnim lastnikom pa na podlagi 
predpisa davčnega oblastva za preteklo leto. 
Valed tega pojasnila bo povpraševanje nepo
trebno ; ako pa še vseeno kdo po sprejetih 
računih želi pojasnila, naj se oglasi dne 9. 
ali 10. decembra med uradnimi urami v 
mestni upravi pri referentu g. Ferlešu. 


